Oznam pre členov MsO SRZ Košice

    Z dôvodu nepredvídateľnej situácie ohľadom uvoľňovania opatrení v súvislosti s Covid – 19 a potreby operatívneho zabezpečenia konania Výročných členských schôdzí a následne Mestskej konferencie MsO SRZ Košice v roku 2021 , Výbor MsO SRZ oznamuje svojim členom možnosť podať návrhy za delegátov na Mestskú konferenciu  v termíne do 14.6.2021 - 15.00 hod.
    Termíny Výročných členských schôdzí a Mestskej konferencie MsO SRZ Košice budú zverejnené na oficiálnej stránke organizácie po uvoľnení pandemických opatrení.
     Návrhy je možné podať poštou doporučene s doručenkou na adresu: Výbor MsO SRZ Košice, Vodná 1, 040 01 Košice. Návrhy musia byť doručené do 14.6.2021.
     Obálku je potrebné označiť nápisom „ Návrh kandidáta“. Návrhy je možné doručiť aj osobne na Výbor MsO SRZ. V uvedenom prípade je potrebné dohodnúť termín prevzatia návrhu telefonicky.
     Na návrhy doručené po stanovenom termíne sa neprihliada a nie je možné doručiť elektronickou poštou.
     Návrh sa podáva na formalizovanom tlačive spolu so súhlasom so spracovaním osobných údajov. Tlačivá sú k dispozícii v prílohách predmetného oznamu.
     Kandidáti budú zverejnení na oficiálnej stránke MsO SRZ Košice a to vo forme: titul, meno a priezvisko a obvod za ktorý kandiduje. U členov, ktorí neodovzdajú súhlas na zverejnenie údajov, budú zverejnené len ich iniciály.
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